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Nilai dari "*logm? . "™logn® . "Mlogk?
adalah
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Jika a dan b adalah akar-akar persamaan
5 “loalx+3) 4 4 Tlegle” 1) = 39 ,makaa+b=

A. D
B. +5+.47
c. 2
D. 0
E. -2



Jumlah penduduk suafu kota tiap 10 tahun
menjadi dua kali lipat. Menurut hasil sensus,
pada tahun 2003 jumlah penduduk kota
tersebut adalah 3,2 juta orang. Ini berarti
bahwa pada tahun 1933 jumlah penduduk
kota itu baru mencapai:

80 ribu orang
100 ribu orang
120 ribu orang
160 ribu orang
200 ribu orang
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Jika T (x) =
Al O

.1
B, —

2
.
. 2
E. 4
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E—'-u'rx‘? +3
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Graik fungsi T (x) = L1 naik untuk nilai-
x —

nilai:

O<x=<1ataux>2
¥<Datau1=<=x =<2
¥x<0Dataux > 2
D=<x=<2
¥<1lataux=>2
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A, B dan C adalah sudut-sudut A ABC. Jika
A-B=30"dansinC = %

maka sin A . cos B =

3
B —_—
4
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3
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c. —
6
p. -2
3
.1
E.
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Jika —— % _a_ untuk @ # >+,

sinc
rnah:atg%:
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Jika proyeksi vector E=Ef—4] ke vector
v=-4i+8] adalah vector W, maka [W]|
adalah

A 45
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Matriks  transformasi yang  mewakili
pencerminan terhadap sumbu x dilanjutkan
dengan rotasi 90° berlawanan arah jarum
jam dengan pusat O adalah

St
B. {ﬂ1 o)
e (8 9)

D. { o ?]
e {'—!]1 n1:|



Luas daerah yang diarsir dibawah adalah
F |
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Banyaknya bilangan ganjil yang terdiri dari 3
angka yang disusun dari angka-angka 2, 3,
4, 6, 7, dan 8, tanpa ada pengulangan
adalah:

Al 24
B. 28
C. 40
D. 60
E. 120



Diketahui a dan b adalah akar-akar
o
persamaan x'—2x +k=0dana- E,a’r b,

a + 3 merupakan barisan geometri dengan
suku-suku positif. Nilal k =

moomx
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Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan
panjang rusuk 4 cm. Titik P pada rusuk AE
dengan AP = 3 cm, Q fitik tengah AB. Luas
seqgitiga HPQ adalah

A %Jﬁ em?

B. JE {:rn2

. EJE cm?

D. %Jﬁnmz

e 2 /53 cm?
3



.JHrnIah kuadrat akar-akar persamaan

X - 3x + n =0 sama dengan jumlah pangkat
tiga akar-akar persamaan x~ + x - n = 0.
Maka nilai n adalah

A. -10
B. -6
C. 8
D. 10
E. 12



Diketahui f(x) El..lh'.l:.!.l banyak derajat ftiga,
dengan Koefisien x” sama dengan 1, yang
habis dibagi (x - 3) dan (x + 1). Jikaf (4) =
30, maka f(2) =

moomz
-
X



